Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

Satuan Pendidikan: UPT SD Negeri 314 Gresik

Kelas : 6 (enam) Semester 1
Materi Pokok : Ayo Membayar Zakat
Alokasi waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti pembelajaran dengan pendekatan saintifik peserta didik dapat:
1.Menjalankan kewajiban berzakat sebagai implementasi pemahaman rukun Islam
dengan benar.
2.Menunjukkan sikap peduli sebagai implementasi pemahaman hikmah zakat, infaq, dan
sedekah sebagai implementasi rukun Islam dengan benar.
3.Memahami ketentuan zakat sebagai implementasi rukun Islam dengan benar.
4.Menunjukkan hikmah zakat sebagai implementasi rukun Islam dengan benar. ﬁ'

{B. Langkah-langkah Pembelajaran ‘ 3 i\ b |

® Guru mengucapkan salam, menanyakan kabar, mendorong sikap bersyukur L P
dan berdoa bersama. (religius)

®* Memandu kesiapan siswa dalam belajar; kehadiran, kerapian dan ketersediaan alat
]éelaj aran. (kedisiplinan)

® Guru mengawali pelajaran dengan menyanyikan lagu "Bagimu Negeri" sebagai wujud
cinta tanah air dan kepedulian pada masyarakat, bangsa dan negara. (. nasionalism?]

® Menyampaikan tujuan pembelajaran dan mengaitkan dengan pengalaman peserta didik.

(apersepsi)

Pendahuluan

Guru menampilkan gambar kegiatan penerimaan zakat fitrah di masjid.

Peserta didik mengamati dan mengemukakan CPertanyaan terkait dengan gambar.

Guru melempar pertanyaan kepada peserta didik Eang lain, terjadi kegiatan targfa jawab.
Dilanjutkan dengan kegZiatan literasi, peserta didik menggali informasi terkait dengan
zakat di aplikasi "ABAZA"

Guru memandu membentuk kelompok kecil, dilanjutkan pemutaran video cerita.
Peserta didik berdiskusi membuat kesimpulan bersama sesuai petunjuk guru

Perwakilan kelompok menyampaikan hasil diskusi di depan kelas

Guru memberikan penguatan terhadap hasil presentasi peserta didik.

Kegiatan Inti

Guru bersama siswa membuat kesimpulan dan melakukan refleksi kegiatan hari ini.
Guru memberikan tugas untuk memastikan ketercapaian tujuan pembelajaran dengan
menggunakan Q[l)liZZIZ.

¢ Guru mengajak berdoa bersama untuk mengakhiri pembelajaran.

Penutup

C. Penialaian Pembelajaran R
e Penilaian Sikap: ketaatan beribadah dalam mengeluarkan zakat

¢ Penilaian Pengetahuan: Tes Tulis Quizziz

e Penilaian Keterampilan: Menceritakan Hikmah zakat
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Mengetahui Gresik, 16 Desember 2021
Negeri 314 Gresik

Mohamad Khoirul


https://drive.google.com/file/d/1DNfzy5cZOYJDaB957GfQ62ukTiE12FgE/view?usp=sharing

